

ТЕКУЩИЕ МЕЖДУНАРОДНЫЕ ПРОЕКТЫ, КОНКУРСЫ, ГРАНТЫ, СТИПЕНДИИ

(добавления по состоянию на 03 сентября 2013 г.)

Сентябрь 2013 года

Конкурс молодых ученых в рамках XVIII Международной научно-практической конференции «Косметическая индустрия: взгляд в будущее»

Конечный срок подачи заявки: 15 сентября 2013 г.

Веб-сайт: http://www.pcar.nichost.ru/meropr/37_0.htm

XVIII Международная научно-практическая конференция «Косметическая индустрия: взгляд в будущее» пройдет с 21 по 23 октября 2013 года в городе Москва, Россия.

Организатор: Российская Парфюмерно-Косметическая Ассоциация.

Конференция проводится с 1996 года и стала традиционным местом встречи всех участников парфюмерно-косметического рынка: производителей косметической продукции, поставщиков сырья и оборудования, испытательных лабораторий и центров по сертификации ПКП и бытовой химии. Это крупнейшая в Восточной Европе информационная площадка, где технологи-разработчики, специалисты лабораторий, представители сырьевых компаний имеют уникальную возможность прямого общения друг с другом.

К участию приглашаются компании-производители косметической продукции, товаров бытовой химии и СМС, сырьевые компании, компании-поставщики и производители оборудования для косметического производства, производства товаров бытовой химии, специалисты испытательных лабораторий, химики-аналитики и токсикологи, эксперты, чья деятельность связана с косметическим рынком и рынком товаров бытовой химии в России, журналисты отраслевых изданий.

В рамках конференции после двухлетнего перерыва Российская Парфюмерно-Косметическая Ассоциация возобновляет проведение традиционного конкурса «Молодых ученых».

Цель конкурса – поддержка молодых талантов парфюмерно-косметической и смежных отраслей, стимулирование и поощрение их научной деятельности, а так же привлечение внимания деловой общественности к достижениям молодых ученых.

В 2013 году конкурс пройдет в новом формате специальной постерной сессии. Постеры с докладами конкурсантов будут вывешены все дни конференции на специальных стендах. Посетители конференции смогут ознакомиться с содержанием докладов, лично пообщаться с молодыми учеными, задать им интересующие их вопросы и проставить свои оценки в специальный опросный лист.

Победители конкурса автоматически становятся членами Национального общества косметических химиков России на 2014 год, дополнительно работы победителей могут быть представлены для опубликования в международный журнал International Federation Society of Cosmetic Chemist.

К участию в конкурсе приглашаются студенты, аспиранты и молодые специалисты в возрасте до 28 лет, работающие в парфюмерно-косметической отрасли и смежных отраслях.

Тематика докладов должна быть связана с новыми разработками, технологиями, решениями для производства, маркетинговыми исследованиями, решениями в упаковке, предназначенными для парфюмерно-косметической отрасли и бытовой химии.

Оформление доклады должны быть представлены в виде постера на листе формата А1 (594мм x 841 мм).

Конкурсная часть

Постеры будут вывешены для ознакомления все 3 дня конференции, постерная сессия будет проводиться 22 октября 2013 года с 11 до 16 часов. Во время постерной сессии все должны присутствовать у своих постеров и отвечать на вопросы участников конференции.

Сроки подачи заявок

Желающие принять участие в постерной сессии должны оформить заявку на участие и предоставить тезисы докладов в Оргкомитет не позднее 15 сентября 2013 года. После рассмотрения тезисов и заявок Оргкомитетом будет принято решение о допуске конкурсантов к участию (до 22 сентября 2013 г.). Количество участников конкурса ограничено.

Участие в конкурсе бесплатное.

Регистрационную форму можно скачать [ЗДЕСЬ](#).

Заявки и тезисы доклада присылайте на info@pcar.ru.

По вопросам участия в конкурсе обращайтесь по тел. +7 495 980-82-41 или по e-mail info@pcar.ru

Контактное лицо: Новикова Ольга

Октябрь 2013 года

Гранты компании Google на поездки и участие в конференциях для женщин-ученых, работающих в области компьютерных наук

Конечный срок подачи заявки: 04-06 октября 2013 г. (в зависимости от конференции)

Веб-сайт:

<http://www.google.com/intl/en/jobs/students/proscho/scholarships/emea/travelgrants/>

В целях дальнейшего развития компьютерных знаний и технологий и более активной вовлеченности женщин в сферу компьютерных технологий компания Google выделяет стипендии студенткам и женщинам-профессионалам для активизации их исследовательской деятельности и развития лидерских качеств. Мы надеемся, что наши стипендиальные программы помогут устранить барьеры, препятствующие женщинам и меньшинствам достойно представлять себя в области компьютерных дисциплин и технологий.

В настоящее время компания Google предлагает следующую стипендиальную программу:

- Стипендии на поездки и участие в конференциях

Отделение компании Google по Европе, Ближнему Востоку и Африке оказывает финансовую помощь студенткам и женщинам-профессионалам с целью их участия в региональных конференциях, что будет способствовать более активной вовлеченности специалистов-компьютерщиков из стран, которые недостаточно представлены на конференциях.

С целью поощрения участия женщин в работе технических конференций мы предлагаем победителям:

- бесплатную регистрацию для участия в работе конференции;
- оплату расходов, связанных с поездками для участия в конференциях, на сумму до 1000 евро.

На получение данного гранта могут претендовать:

- женщины, работающие в области компьютерных наук и компьютерной инженерии, или студентки, обучающиеся компьютерным наукам и компьютерной инженерии. Студентки и женщины-работники могут также специализироваться по любой области технических знаний, связанных с темой конференций;
- заявительницы, имеющие высокий уровень образовательной подготовки и проявляющие способность к руководящей работе;
- заявительницы, которые будут посещать основные мероприятия конференций.

Конференции 2013 года (список конференций обновляется на сайте компании):

Flossie - конечный срок подачи заявки - 04 октября 2013;

Velocity - конечный срок подачи заявки - 06 октября 2013.

Победители будут уведомлены по электронной почте за 3-4 недели до начала работы конференции. Если Вас выберут, то Вам пришлют дополнительную информацию о процедуре регистрации и о способах получения гранта на поездки.

В случае возникновения вопросов Вы можете писать на: europe-events@google.com.

Конкурс экономических исследований «Осень 2013» (Консорциум экономических исследований и образования)

Конечный срок подачи заявки: 12 октября 2013 г.

Веб-сайт:

<http://www.eerc.ru/shownews/%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%9A%D0%A3%D0%A0%D0%A1-%D0%AD%D0%9A%D0%9E%D0%9D%D0%9E%D0%9C%D0%98%D0%A7%D0%95%D0%A1%D0%9A%D0%98%D0%A5-%D0%98%D0%A1%D0%A1%D0%9B%D0%95%D0%94%D0%9E%D0%92%D0%90%D0%9D%D0%98%D0%99-%D0%9E%D0%A1%D0%95%D0%9D%D0%AC-2013>

Консорциум экономических исследований и образования объявляет о проведении конкурса экономических исследований «Осень 2013».

К участию в конкурсе приглашаются исследователи-экономисты, являющиеся гражданами стран СНГ и проживающие на территории Содружества.

Поддача заявок осуществляется в режиме он-лайн не позднее **12 октября 2013 г.**

Конкурс экономических исследований

Конкурс ориентирован на поддержку исследований, связанных с решением актуальных проблем экономического и социального развития стран СНГ по пяти приоритетным научным направлениям (см. ниже). Результаты исследований выносятся на суд коллег и приглашенных специалистов. Эксперты осуществляют отбор и рецензирование заявок, участвуют в обсуждении проектов на научных семинарах Консорциума (два раза в год), а также оказывают профессиональную поддержку исследователям в течение всего периода работы по гранту. Лучшие результаты публикуются в серии «Научные доклады», распространяемой по подписке и через сайт Консорциума. Заявки, прошедшие предварительную стадию отбора, будут представлены на научном семинаре в декабре 2013 (в Киеве), участие руководителей проектов – обязательно, промежуточные отчеты по финансируемым проектам — в июне 2014 г., окончательные результаты (финальные отчеты) — в декабре 2014 г.

Тематическая направленность конкурса. Конкурс проводится по следующим приоритетным направлениям:

- Предприятия и рынки товаров;
- Рынки труда и социальная политика;
- Макроэкономика и финансовые рынки;
- Экономика общественного сектора;
- Международная торговля и региональная интеграция.

Лучшие работы, удостоенные стипендии имени Цви Грилихеса, получают дополнительную поддержку, публикации в ведущих международных журналах и участие авторов в престижных конференциях.

Гранты до 12.000\$ присуждаются ученым, получившим образование в СНГ - индивидуальным исследователям или исследовательским коллективам (до трёх человек) на 18 месяцев. Сумма гранта зависит от количества участников, характера исследования и, связанных с его выполнением затрат. Молодые исследователи с периферии могут претендовать на гранты на доработку проектов (до 2.000\$).

Кто мы?

Консорциум создан в 1995 г. с целью воспитания нового поколения ученых-экономистов и для содействия реформе экономического образования и развитию экономической науки в странах СНГ. Исследовательская сеть Консорциума объединяет лучших ученых-экономистов России, Украины и других стран СНГ. Консорциум инвестирует в производство «общественных благ» для научной работы и эффективного взаимодействия членов сети: финансовая поддержка (на конкурсной основе) научных проектов; издание лучших научных результатов;

проведение методологических семинаров и летних школ для повышения квалификации исследователей и преподавателей. С 2000 года Консорциум является региональным представителем [Глобальной сети развития \(GDN\)](#) в странах СНГ. При поддержке GDN, Консорциум распространил свою деятельность на другие страны СНГ.

Наша миссия

Миссия Консорциума заключается в развитии и поддержке исследовательской деятельности в области экономики на региональном уровне, поощрении научной деятельности индивидуальных исследователей на стыке экономики и других дисциплин, а также внедрение международных стандартов проведения научных исследований. Конечная цель деятельности Консорциума-построить мост от науки к практике в странах СНГ.

Что мы делаем?

После проведения конкурса экономических исследований (два раза в год), EERC осуществляет финансирование лучших исследовательских проектов. Участники исследовательской сети также имеют возможность профессионального роста. Для обсуждения актуальных экономических проблем и способов их решения, мы публикуем исследовательские работы на русском и английском языках в серии научные публикации.

Чего мы достигли?

С момента образования Консорциума, список его достижений растет:

- охватывает все страны СНГ (увеличение количества исследовательских проектов из Центральной Азии)
- провел более 40 конкурсов
- более 1300 исследовательских коллективов приняло участие в исследовательских семинарах, организованных EERC
- профинансировал свыше 420 исследовательских проектов
- установил связь с международными экспертами, которые осуществляют отбор и рецензирование заявок, участвуют в обсуждении проектов на научных семинарах, а также оказывают профессиональную поддержку исследователям в течение всего периода работы по гранту
- публикация серии исследовательских работ на русском и английском языках,

Кто нас поддерживает?

Консорциум экономических исследований и образования – это партнерское сообщество доноров и спонсоров, которые заинтересованы в развитии регионального экономического и образовательного потенциала СНГ.

В число доноров входят:

Глобальная сеть развития (GDN)

Всемирный банк

SIDA

Open Society Institute

Правительство Норвегии

Фонд Евразия

Фонд Виктора Пинчука

Швейцарские федеральные стипендии для российских студентов (Правительство Швейцарии)

Конечный срок подачи заявки: 31 октября 2013 г.

Веб-сайт:

<http://www.eda.admin.ch/eda/rus/home/reps/eur/vrus/embmos/ruemed/scomos.html>

Швейцарские федеральные стипендии для российских студентов

Стипендия не покрывает транспортные расходы и плату за обучение и/или семестровые сборы, но во многих случаях университеты освобождают стипендиатов от всех сборов (обычно около 600.00 CHF за семестр).

Правительство Швейцарии предоставляет на учебный год 2014-2015 следующие виды стипендий:

Исследовательские стипендии

Исследовательские стипендии в размере 1920.00 CHF ежемесячно присуждаются на 12 месяцев и не могут быть продлены. Кандидаты должны быть не старше 35 лет (дата рождения после 01.01.1979) и иметь магистерскую степень (минимум).

Стипендии на обучение в аспирантуре (PhD)

Стипендии на обучение в аспирантуре Швейцарии (PhD) в размере 1920.00 CHF ежемесячно присуждаются на 3 года. Кандидаты должны быть не старше 35 лет (дата рождения после 01.01.1979) и иметь магистерскую степень (минимум).

Постдокторские стипендии

Стипендии в размере 3500.00 CHF ежемесячно для проведения постдокторского исследования присуждаются на 12 месяцев с возможностью продления на 6 месяцев. Заявки кандидатов должны быть поданы не позднее 5 лет после присуждения степени кандидата наук (PhD).

Стипендии по специальностям, связанным с искусством, для обучения в магистратуре или проведения исследования в творческих университетах и

консерваториях

Стипендии на обучение в магистратуре в Швейцарии или для проведения исследования для кандидатов творческих специальностей в размере 1920.00 CHF. Кандидаты должны быть не старше 35 лет (дата рождения после 01.01.1979) и иметь бакалаврскую степень (минимум).

Приоритеты стипендиальной программы

Определенный приоритет имеют заявки на стипендию в рамках программы сотрудничества между родным учебным заведением и выбранным в Швейцарии университетом/институтом.

Информация: документы и инструкция для подачи заявки на стипендию доступны только по запросу. Чтобы получить файлы для заполнения, пожалуйста, свяжитесь с нами по электронной почте: marina.chumak@eda.admin.ch

Заявки принимаются до 31 октября 2013 года

Заявки не принимаются в следующих случаях:

- Кандидат на магистра творческих специальностей проживает в Швейцарии более одного года;
- Кандидат подает заявления на учебу сразу в несколько швейцарских университетов в рамках конкурса на Швейцарскую федеральную стипендию;
- Кандидат планирует получение других стипендий или трудоустройство параллельно с получением швейцарской федеральной стипендии.

Перевод официальных документов и рекомендательные письма

Заявка может быть составлена на английском или любом из государственных языков Швейцарии. Перевод с русского языка официальных документов может быть заверен нотариально или Вашим учебным заведением. В оригинале комплекта документов допускаются только оригиналы заверенных переводов и рекомендательных писем.

Отправка почтой

Пожалуйста, присылайте Ваш комплект в **3-х экземплярах** (оригинал и две его копии) **до 31 октября 2013 года** (по почтовому штампу) по следующему адресу (рекомендуем использовать экспресс-почту):

Марина Чумак
Посольство Швейцарии
Серпов пер. 6
119121 Москва

Подать заявку лично

Кандидатов из Москвы просим опустить **комплект из 3-х экземпляров** (оригинал и две его копии) **до 31 октября 2013** года в почтовый ящик с подписью "**Marina Chumak. Swiss Federal Scholarship application**" по следующему адресу:

Посольство Швейцарии
Серпов пер. 6

Заявки с неполным количеством документов, а также присланные позже установленного срока, рассматриваться не будут.

Если у Вас есть какие-либо вопросы, пожалуйста, обращайтесь к Марине Чумак, ассистенту Посольства по вопросам науки и технологии:

Тел.: +7 495 789 87 52

E-mail: marina.chumak@eda.admin.ch

Ноябрь 2013 года

Конкурс «Наука» благотворительного фонда «Острова», направленный на содействие и стимулирование научной и исследовательской деятельности в РФ, связанной с лечением муковисцидоза

Конечный срок подачи заявки: 15 ноября 2013 г.

Веб-сайт:

<http://www.ostrovaru.com/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8-%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0/1642/>

Благотворительный фонд «Острова» в рамках благотворительной программы «Я дышу!» объявляет Конкурс «Наука», направленный на содействие и стимулирование научной и исследовательской деятельности в РФ, связанной с лечением муковисцидоза.

Цели Конкурса

- Стимулирование врачей или ученых участвовать в российских или международных научно-исследовательских проектах в области муковисцидоза
- Привлечение внимания медицинского сообщества к возможностям профессионального развития в сфере лечения муковисцидоза
- Повышение информированности медицинского сообщества о передовых научных разработках в лечении муковисцидоза
- Поощрение авторов научных и исследовательских работ, диссертаций, посвященных проблемам муковисцидоза

Конкурс проводится на всей территории Российской Федерации.

Направления Конкурса

1. В рамках конкурса могут быть поддержаны и профинансированы:

1.1. Постановка и проведение научно-исследовательских работ (далее – «НИР») в области муковисцидоза

1.2. Издание научных работ (монографий) в области муковисцидоза

2. В рамках Конкурса могут быть выделены премии по следующим направлениям:

2.1. Авторам монографий, посвященных муковисцидозу, или создателям перевода на русский язык монографий зарубежных авторов

2.2. Авторам диссертаций, посвященных муковисцидозу

На Конкурс могут быть представлены диссертации, посвященные муковисцидозу, защищенные и утвержденные ВАК в период с 1.08.2012 по 15.11.2013 гг.

По вопросам участия в Конкурсе, заполнения формы заявки или для получения консультации Вы можете обратиться к Анастасии Ефимовой по телефону в Москве: (495) 792 59 29 или электронной почте aefimova@cafrussia.ru

Премия Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых за 2013 год (Совет при Президенте Российской Федерации)

Конечный срок подачи заявки: 15 ноября 2013 г.

Веб-сайт: <http://snto.ru/news.php?id=603>

Совет при Президенте Российской Федерации по науке и образованию начинает прием документов на соискание премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых за 2013 год.

Представления на соискателей премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых и прилагаемые к ним материалы направляются в **Совет при Президенте Российской Федерации по науке и**

образованию по адресу: 103132, г. Москва, Старая площадь, д. 4, с пометкой: «В Управление Президента Российской Федерации по научно-образовательной политике (подъезд № 9, каб. 409, 410). На соискание премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых за 2013 год».

Тел.: (495) 606-24-87, (495) 606-40-92, (495) 606-71-98.

Срок приема документов истекает 15 ноября 2013 года.

Требования к оформлению документов и материалов, представляемых на соискание премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых:

1. Настоящие Требования разработаны в соответствии с Положением о премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 30 июля 2008 г. № 1144 «О премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых» (далее - Положение).

2. Обладающее, в соответствии с пунктом 8 Положения правом выдвигать кандидатуру на соискание премии Президента Российской Федерации в области науки и инноваций для молодых ученых (далее - премия Президента) лицо, или ученый (научный, научно-технический) совет, а также совет молодых ученых и специалистов направляют соответственно в Совет при Президенте Российской Федерации по науке и образованию представление, в котором указываются:
а) фамилия, имя и отчество (также на английском языке), дата и место рождения, адрес места жительства, контактные номера телефонов, гражданство, место работы, должность, ученая степень, ученое звание, почетное звание (при их наличии) соискателя;
б) области научного знания работ, соответствующие научным специальностям, предусмотренными действующей на момент представления Номенклатурой специальностей научных работников;

в) резюме о вкладе соискателя в развитие отечественной науки и инновационной деятельности с учетом критериев, предусмотренных пунктом 2 Положения, содержащее краткое изложение существа научных достижений, либо иные результаты его научной или инновационной деятельности в области науки и инноваций предлагается присудить премию;

г) сведения о наличии у соискателя премий, призов и иных наград, свидетельствующих о признании его научных или иных творческих достижений, к которым относятся премии Российской Федерации, награды и премии иностранных государств, международные премии, награды и призы;

д) перечень прилагаемых материалов.

3. Если в соответствии с пунктом 6 Положения на соискание премии Президента выдвигается коллектив соискателей (не более трех человек), в представлении

указываются предусмотренные пунктом 2 настоящих Требований сведения о каждом соискателе, о его личном вкладе в общие результаты научных исследований, разработку образцов новой техники и технологий, а также сведения о наличии у каждого из соискателей премий, призов и иных наград.

4. Представление подписывается лицом, выдвинувшим кандидатуру (кандидатуры) на соискание премии Президента Российской Федерации, которое указывает свои фамилию, имя и отчество, дату и место рождения, адрес места жительства, гражданство, место работы или род занятий, лауреатское, ученое и (или) почетное звание, контактные телефоны, а также прилагает копию документа, подтверждающего наличие у данного лица права выдвижения на соискание премии Президента Российской Федерации. К представлению ученого (научного, научно-технического) совета, совета молодых ученых и специалистов организации прилагается протокол (выписка из протокола) заседания соответствующего совета с решением о выдвижении кандидата (кандидатур) на соискание премии, а также полные реквизиты организации. Представления соискателей, выдвинутые советами молодых ученых научных и образовательных организаций, должны быть согласованы с советом молодых ученых и специалистов, образованным органом государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации.

5. К представлению прилагаются опубликованные научные работы, иные документы, подтверждающие авторство конструкторских, технических разработок, технологических процессов и других инновационных достижений, за создание которых их автор (коллектив авторов) выдвигается на соискание премии Президента Российской Федерации. Кроме бумажной версии материалов необходимо представить электронные версии представления, перечня прилагаемых материалов, статей, патентов, научно-технических отчетов и т.п. автора по данной теме, а также полный перечень научных публикаций и патентов автора.

6. Все документы и материалы либо соответствующий совет, выдвигающие кандидатуру на соискание премии Президента Российской Федерации, представляют в одном экземпляре в Совет при Президенте Российской Федерации по науке и образованию. Если указанное лицо не может представить документы и материалы лично, они могут быть переданы в названный Совет при Президенте Российской Федерации через другое лицо или направлены по почте. В этом случае подлинность подписи на представлении лица, выдвигающего кандидатуру на соискание премии Президента Российской Федерации, удостоверяется нотариальной записью или печатью организации, в которой работает подписавшее представление лицо.

7. Представления, не отвечающие настоящим Требованиям, к рассмотрению не принимаются.

8. Представления, а также прилагаемые к ним материалы возврату не подлежат.

Стипендии имени Вавилова-Франкеля Международного фонда сохранения биоразнообразия

Конечный срок подачи заявки: 18 ноября 2013 г.

Веб-сайт:

http://www.bioversityinternational.org/announcements/2013_vavilov_frankel_fellowship.html

http://www.bioversityinternational.org/training/research_fellowships/vavilov_frankel_fellowship_2013.html

Международный фонд сохранения биоразнообразия исследует вопросы сельскохозяйственного биоразнообразия в целях улучшения жизни человека. Мы проводим исследования по трем ключевым областям: ведение устойчивого сельского хозяйства, производство питания и сохранность.

В 2013 году Международный фонд сохранения биоразнообразия учредил две стипендии имени Н. И. Вавилова и Отто Франкеля размером до 20000 долларов США каждая на срок от 3 до 12 месяцев для проведения исследований по широкому спектру биофизических, экономических и социальных тем, связанных с сохранностью и использованием генетических ресурсов растений в развивающихся странах.

В этом году стипендия имени Вавилова-Франкеля будет выделена в целях дальнейшей разработки следующих тем:

- использование агробиоразнообразия как инструмента для адаптации к климатическим изменениям;
- исследования по улучшению сохранности генетических ресурсов разновидностей деревьев, являющихся важным средством к существованию в бедных сельских районах;
- научно обоснованные диеты, разработанные для улучшения питания и здоровья;
- исследования по стратегии выполнения Международного договора о генетических ресурсах растений для производства продуктов питания и ведения сельского хозяйства;
- генные открытия у диких родственников сельскохозяйственных культур;
- оптимизация использования материалов генофонда;

- исследование игнорируемых или недостаточно используемых разновидностей растений для еды и безопасности пищи;
- применение эффективной экономики для сохранности, устойчивого использования и стратегического анализа агробиоразнообразия;
- лечение болезней Musa благодаря лучшему пониманию специфического взаимодействия «хозяин-патоген» и совместной эволюции.

Заявки на участие в конкурсе могут быть поданы на английском, французском или испанском языках.

Данная стипендия финансируется компанией Pioneer Hi-Bred (США) и компаниями Grains Research и Development Corporation (GRDC) (Австралия).

Февраль 2014 года

Премия Фонда научных и гуманистических исследований им. Антонио Менегетти за исследования в области экономики, медицины, физики и философии (Швейцария)

Конечный срок подачи заявки: 01 февраля 2014 г.

Веб-сайт: http://www.fondazionemeneghetti.ch/images/uploads/bando_rus.pdf

Фонд научных и гуманистических исследований Антонио Менегетти в соответствии со своим Уставом объявляет конкурс на соискание премии за исследования в области экономики, медицины, физики и философии, могущие внести вклад в онтопсихологическую науку.

Целью Фонда является распространение и развитие онтопсихологического знания в соответствии с тем, как оно изложено в фундаментальных работах профессора Антонио Менегетти. Речь идет о целостном гуманизме, представленном в виде практической культуры в области философии, науки, искусства и экономики. Ради достижения этой цели Фонд оказывает ученым всяческую поддержку и не преследует цели обогащения.

Премия выдается в знак признания научного характера оригинальных исследований в области экономики, медицины, физики и философии, которые могут быть соотнесены с онтопсихологическим знанием.

Премия

С данной целью Фонд АМ выделяет средства в размере 15.000,00 (пятнадцать тысяч) евро для каждой премии в следующих областях: экономика, медицина, физика и философия.

Предусматривается также победа ex-aequo двух или более кандидатов в каждой из вышеназванных областей. В таких случаях сумма премии в размере 15.000,00 (пятнадцати тысяч) евро будет разделена на равные части между победителями в данной области.

Условия участия

Каждая предложенная научная работа может быть:

- научной публикацией, которая должна быть опубликована в одном из международных научных журналов не ранее 2012 г.

- либо оригинальным исследованием - в данном случае будут рассматриваться только полные и подготовленные к печати рукописи, оформленные по всем правилам (с ссылками, примечаниями, библиографией и пр.) и имеющие установленные авторские права.

Желающие выставить свои работы на конкурсный отбор должны иметь диплом магистра (специалиста).

В случае соавторской публикации требуется приложить к заявке об участии в конкурсе письменное согласие соавторов.

Сроки и регламент конкурса

Запрос на участие в конкурсе (приложение А) должен быть полностью заполнен и отправлен в Фонд на следующий электронный адрес: awards@fondazionemeneghetti.ch, а в распечатанном виде также на почтовый адрес: Fondazione di Ricerca Scientifica ed Umanistica Antonio Meneghetti, Via Cattori 11 – 6900 Paradiso – Svizzera (CH) не позднее 31 марта 2014 года. В этом случае свидетельством отправки будет считаться дата получения заявки. К запросу должна быть приложена публикация (в электронном виде в формате pdf по электронной почте и в распечатанном виде по почте), или исследование в электронном виде в формате pdf. Заявитель должен сам проверить получение отправленных им материалов.

Результат будет известен в последующие 60 дней после получения запроса на участие и будет сообщен победителю письмом от президента Фонда.

Отбор публикаций будет производиться Научным Комитетом конкурса, который затем будет предлагать выбранные работы Совету Фонда. В Научный Комитет войдут президент Фонда и по два ученых международного уровня в сфере

онтопсихологической науки для каждой из трех номинаций. Собрания Комитета могут также проводиться с помощью телеинформационных видов связи при обязательном присутствии всех его членов. Решения принимаются большинством голосов.

Все отправляемые документы должны быть составлены на итальянском, либо английском языках. Прочие языки не допускаются.

Критерии оценки

Научный комитет конкурса будет учитывать:

- научное качество публикации согласно международным стандартам;
- соответствие содержания публикации онтопсихологическому мировоззрению.

Победитель

В случае публикации одного автора, он будет объявлен победителем премии. В случае соавторской публикации, премия будет вручена заявителю на участие в конкурсе, который должен будет предоставить письменное согласие соавторов.

Стипендии Фонда Гарри Франка Гуггенхайма аспирантам последнего года обучения для написания диссертаций (США)

Конечный срок подачи заявки: 01 февраля 2014 г.

Веб-сайт: <http://www.hfg.org/df/guidelines.htm>

В современном обществе проблема насилия признается повсеместно. Американцы считают преступления с применением насилия одной из наиболее острых проблем, стоящих перед ними; также мы все являемся свидетелями роста насильственного поведения среди молодых людей. Повсеместно растут враждебность и соперничество среди этнических групп; сообщения о войнах, захлестнувших нашу планету, стали приметой хрупкого нового мирового порядка, характеризующегося не только исторически обусловленными актами враждебности, но и насильственной реакцией на современные виды неравенства. Слишком часто классические инструменты разрешения конфликтов, терапии и дипломатии не являются эффективными, но безотлагательный характер ситуации требует моментального реагирования, зачастую такого реагирования, которое, исходя из классических канонов и здравого смысла, вряд ли увенчается успехом. Ужесточаются законы по борьбе с преступностью, строится все больше тюрем, на уроках в средней школе учат поведению в конфликтных ситуациях, становится все больше приютов. Организация Объединенных Наций посылает своих

миротворцев разрешать самые невообразимые ситуации, где легитимный характер миротворческих войск оспаривается обеими сторонами. Результаты такого вмешательства непредсказуемы, и в те редкие времена, когда устанавливается мир, никто не может объяснить, почему это произошло.

Гарри Гуггенхайм основал этот фонд в целях поддержки исследований в области насилия, агрессии и господства, потому что он был убежден, что взвешиваемые, тщательные научные исследования в итоге дадут больше, чем обычные решения, продиктованные безотлагательностью, а не пониманием проблемы. У нас пока еще нет окончательного решения проблемы насилия, но более глубокие исследования, более точные прогнозы, конструктивная критика и новые эффективные идеи будут сформированы и придут на смену сегодняшним решениям, благодаря проводимым исследованиям, в том числе таким, которые поддерживают наши гранты.

Приоритетными направлениями работы Фонда является изучение актуальных проблем насилия и агрессии в современном мире; Фонд также занимается разработкой связанных с этими проблемами исследовательских проектов в нейробиологии, генетике, поведении животных, общественных науках, истории, криминологии и гуманитарных науках, которые освещают современные проблемы человечества. Было принято решение о выделении грантов для изучения аспектов насилия, связанного с молодежью, семейными отношениями, эффектами СМИ, преступлениями, биологическими факторами, межгрупповыми конфликтами на религиозной почве, этнической принадлежностью, национализмом, политическим насилием, проявляемым во время войны, терроризмом, поддерживаемым государством, а также грантов для изучения процессов мира и контроля над агрессией.

Кроме исследовательских грантов **Фонд каждый год выделяет десять и более стипендий аспирантам для завершения написания диссертационной работы в течение периода присуждения стипендии.**

Данные стипендии размером в 20000 долларов США предназначены для оказания поддержки в завершении написания диссертации в отведенное время и присуждаются только аспирантам последнего года учебы в аспирантуре.

Данная стипендия не предназначена для проведения исследований, не связанных с написанием диссертации. Заявители по данной программе не будут участвовать в конкурсе на получение исследовательских грантов для проведения исследовательской работы. Заявителями на данную стипендию могут быть граждане любой страны, обучающиеся в вузах любой страны.

Вопросы, которые интересуют Фонд, касаются, помимо прочего, насилия и агрессии относительно социальных изменений, межгрупповых конфликтов, войн, терроризма, преступлений и семейных отношений. Фонд не будет финансировать диссертации, которые не являются актуальными для понимания проблем

человеческого насилия и агрессии. Приоритет также будет отдан тем областям и методологиям, которые не получили должного внимания и поддержки со стороны других финансовых источников.

Грант Фонда инженерно-технической информации (США)

Конечный срок подачи заявки: 28 февраля 2014 г.

Веб-сайт: <http://www.eifgrants.org/info/>

Фонд финансово поддерживает научно-образовательные проекты и программы в области инженерии, которые наиболее соответствуют его интересам, а именно, возможности использования опубликованной информации, более активной вовлеченности женщин в сферу инженерии и возможности получения доступа к информации в развивающихся странах.

Фонд финансирует инновационные проекты с осязаемыми результатами; проекты, способствующие проведению кардинальных изменений, проекты универсального воспроизведения, с конкретной методологией, хорошо проработанной структурой и являющиеся экономически выгодными.

Предполагаемый размер гранта – от \$5,000 до \$ 25,000.

При оценке заявки, помимо прочего, учитываются такие критерии, как актуальность исследования, соотнесенность работы с научными интересами Фонда, бюджетная составляющая (как правило, Фонд не поддерживает очень крупные проекты), общее качество проекта и вероятность его успешного применения на практике.

Три основные научные сферы деятельности Фонда:

1) Развитие навыков коммуникации и использование информации в инженерно-технических областях

Проблематика:

В новых стандартах обучения инженерно-техническим наукам осознается важность включения в инженерно-техническое образование занятий по развитию коммуникационных навыков. Исследования, касающиеся работы инженеров, показывают, что коммуникация – включая письмо, говорение, взаимодействие внутри группы, слушание, поиск информации и понимание – является важной составляющей их работы. И все же эта тема еще не получила должного отражения в образовательных программах и исследовательских проектах.

Должны быть разработаны новые модели и новые подходы для установления исходных пунктов для эффективных способов улучшения коммуникативных способностей в инженерно-технических программах.

Каким образом можно разрабатывать, апробировать и определять наиболее оптимальные подходы?

Наша цель:

Мы хотим способствовать улучшению коммуникативных навыков инженеров, определив наиболее успешные подходы для включения вопросов коммуникационного поведения в учебные планы по инженерным специальностям. Ваш проект мог бы сосредоточиться на определении инновационных образовательных моделей, осуществлении их в Вашем учебном плане, и тестировании Вашего подхода или тестировании уже существующих моделей. Особо приветствуются совместные проекты между учреждениями инженерно-технического профиля и учреждениями коммуникационного/информационного профиля.

Есть ли у Вас подход, находящийся в настоящее время на стадии разработки и нуждающийся в тестировании или есть ли у Вас идеи для выработки новых подходов?

2) Женщины в инженерно-технических науках – проекты, возглавляемые педагогами-методистами в области инженерно-технических наук

Проблематика:

Хотя в ближайшие годы основными новыми работниками на рынке труда будут женщины, они до сих пор недостаточно представлены в таких секторах, как инженерия и технологии. Для того чтобы наше государство оставалось конкурентоспособным, мы должны более активно привлекать женщин к руководству в этих областях, обеспечив их необходимыми знаниями. Исследования показывают, что инженерно-технические науки у женщин не пользуются особой популярностью в силу негативного восприятия, диктуемого социальным развитием женщин. Женщины не стремятся сделать карьеру в области инженерии; количество женщин, продолжающих работать в инженерных областях, чрезвычайно низко.

Каким образом это можно изменить?

Наша цель:

Мы хотим, чтобы девочки еще со школьной скамьи задумывались о получении диплома инженера. Ваш проект мог бы сосредоточиться на профориентации и найме на работу женщин, или на том, чтобы студентки продолжали заниматься

инженерными науками после первого года обучения в вузах инженерно-технического профиля. Мы полагаем, что в классе у обучающихся не должно быть восприятия инженерно-технических наук как чисто мужской профессии.

Есть ли у Вас проект, который рассматривает эту проблему?

3) Развивающиеся страны

Проблематика:

Каждый день увеличивается технологический разрыв между развитыми и развивающимися странами. Потребность в доступе к техническим ресурсам наряду с выработкой навыков эффективного использования информации приобретает все большую значимость для технологического развития стран.

Существуют ли какие-либо специальные потребности у развивающихся стран, на которые нужно обратить внимание?

Наша цель:

Оказать помощь в разработке и реализации образовательных и сервисных программ, которые помогут студентам и преподавателям находить необходимую техническую информацию при помощи компьютера, интернет-источников или иных средств. Ваш проект мог бы сосредоточиться на инструктировании в инженерно-технических школах и библиотеках, на вопросах приобретения информационных систем или на вопросах активизации интернет-пользователей в странах развивающегося мира.